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Referat af bestyrelsesmøde Juelsminde D. 4/1 2026 
 
Referent: Jan 
 

Mødedeltagere: 
Ib Geert Petersen 
Jens Holst 
Børge Nielsen 
Jan Berner Hansen 
Brian Jakobsen 

 

Afbud Kim Walentin 
 
Pkt. 1 Konstituering af Bestyrelsen. 
 

Suppleant Brian Jakobsen indtræder på den ledige plads i bestyrelsen. 
 

Valg af formand og næstformand: 
Formand bliver Jan Berner Hansen 
Næstformand bliver Ib Geert Petersen 

 
Pkt. 2 Klubbens adresser. 
 

Det besluttes at klubbens adresse bliver den samme som formandens. 
Webhotel: Vi fortsætter med samme som hidtil 
Klubbens mail bliver fremadrettet nsu@nsuclub.dk. Denne er tilknyttet samme webhotel som 
hjemmeside. 
I fremtiden bør klubbens mail og hjemmeside ejes af klubben, og ikke tilhøre medlemmer af 
bestyrelsen. 
 
Pkt. 3 Fordeling af arbejdsopgaver i bestyrelsen. 
 

Kasserer Ib (frem til Generalforsamling), Redaktør Ib (frem til Generalforsamling), ajourføring af 
medlemsliste Jan/Ib. 
Korrekturlæsning af blad: Brian 
 
Pkt. 4 Nuseren. 
 

Frem til generalforsamling sørger Jens for at pakke og afsende blade når de kommer fra tryk. 
Ib undersøger om LibreOffice på Windows har ”flette” funktion og fremadrettet kan bruges til etiketter. 
 
Pkt 5 Klubbens ejendele i Hou. 
 

Brevmærker samt frimærker fra lager er opbrugt. 
Kim Wallentin spørges vedr. fod til beachflag (2 stk) 
Jens vil gerne have duge (grønne) til klub arrangementer. 
Brian kan opbevare øvrige duge. 
T-shirts, trafikveste, samt plaketter fra Int. Træf i 2011, sorteres og tilbydes medlemmerne gratis til 
generalforsamling. 
Af praktiske og økonomiske årsager aftales det, at Jens opbevarer både sorte duge og alt brugbart 
materiale fra Lindholm (Leo’s kælderlokale) indtil generalforsamlingen 



NSU-CLUB DANMARK 
TERNEVEJ 14 

DK-4291 RUDS VEDBY 

TELF: 4083 8822 E-MAIL: nsu@nsuclub.dk  INTERNET: www.nsuclub.dk 
 
 

Pkt. 6 Nationalt NSU træf 2026. 
 

Årets træfarrangører: Jens, Hans, Johanne og Jan 
Jens fremlægger program. 

Program: fredag aften grill, lørdag, tur til busmuseum i Skælskør. Lørdag eftermiddag 
generalforsamling, og lørdag aften fest. Søndag morgenmad og tak for i år. 
Pris: 400 voksne, 200 børn, inkl. entre til busmuseum 
Morgenmad: 55 pr dag. 
Jan sørger for salg af øl/vand og vin fredag og lørdag aften. 
Johanne skaffer dommere til bedømmelse af køretøjer lørdag. 
Foreløbigt program for træf godkendes af bestyrelsen. 

 
Pkt. 7 Generalforsamling 2026. 
 

Bestyrelsesmedlemmer på valg: Jens, Ib og Børge 
Jens modtager ikke genvalg, men foreslår Poul Erik Nielsen som afløser (denne er spurgt og vil 
gerne) 
Børge modtager ikke genvalg. 
Ib modtager ikke genvalg. 

Der er 3 ledige pladser til bestyrelsen samt 1 plads som suppleant. 
 

Forslag til bestyrelsen fra Brian: Kurt og Annette Jakobsen 
 
Pkt. 8 Fredericia og Aars. 
 

Fredericia: Der er enighed om at beholde vores faste stand. Ib kontakter Solvej og reserverer denne.  
Køretøj: Børge spørger Poul Erik Sejersen om Fox til standen, samt supplerer evt. med egne 
køretøjer. (Brian kan alt. skaffe cykler) 
Bemanding lørdag: Kim, Børge, Brian 
Bemanding søndag: Jan, Jens, Ib 
Aars: Ib kontakter Kim omkring messe. 

 
Pkt. 9 Økonomi. 
 

Indestående pr. 20/12 2025 162588,12kr. Pr. 4/1 2026 lige over 155.000kr 
Da mødet afholdes 4/1 er det på dette tidspunkt ikke muligt at give et retvisende medlemsantal. Dette 
kender vi ultimo februar og herefter kan budget udarbejdes. 
 
Pkt. 10 Hjemmesiden. 
 

”PHP” programmering er ikke længere muligt i den version vi bruger. Visse funktioner på hjemmesiden 
udgår derfor. Bl.a. materiale fra ”medlemmernes side” 
Det besluttes at adgang til dokumenter, der tidligere lå på ”medlemmernes side”, fremadrettet vil ske 
via web-link offentliggjort i Nuseren. 
Johanne Berner Hansen har undersøgt om dette kan ske i overensstemmelse med GDPR regler, og 
det er der ikke ingen problemer i. 
Det aftales samtidig at gennemgå klubbens privatlivspolitik. 
 
Pkt. 11 Skal klubben have MobilePay? 
 

Det besluttes at klubben får ”basis” mobilepay erhvervsløsning til 0,99 procent i transaktionsgebyr. Jan 
står for oprettelse af dette. 
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Pkt. 12. 
Årets Nuser: xxxxx 
 
Pkt. 13 EVT. 
 

- OK benzin foreningsaftale? Brian fremlagde betingelser for foreningsaftale. På nuværende tidspunkt 
ingen afklaring om dette. 
 

- Medlem Johanne Berner Hansen ønsker at skrive en bog om klubben historie. Bestyrelsen synes det 
er en god idé. 
- Ib forslår en gennemgang af klubbens forretningsorden. 
 

- Johanne får grønt lys til at lave en opdateret version af klubbens vedtægter, til gennemsyn hos 
bestyrelsen i første halvår 2026. 
 

Det diskuteres hvorvidt vi fortsat skal udveksle blade med andre klubber og hvorvidt dette 
udelukkende skal være digitalt. 
 
Møde afsluttes. 
 


